Fiche technique du produit





Acti9 IHP - inter. horaire digital -24H/7J - 2 canaux - réserve de marche 6 ans

CCT15852

La production de ce produit a été arrêtée le: 23 janv. 2021

(!) Arrêt de commercialisation

Statut commercial: Arrêt de commercialisation

Principales

Gamme De Produit	Acti 9	
Nom Du Produit	Acti 9 IHP	
Nom De L'Appareil	IHP	
Type De Produit Ou Équipement	Interrupteur horaire programmable 7jours	
Application	Bâtiment	
Type De Batterie	Lithium	
Nombre De Canaux	2	
Langue Utilisateur	Néerlandais Danois Norvégien Finlandais Anglais Suédois Français	
Nuance De La Couleur	Blanc (RAL 9003)	

Complémentaires

Accessoires Associés	Compatibilité mécanique avec barres omnibus en peigne de distribution électrique	
Puissance Consommée En Va	7 VA	
Courant Commuté Maximum	10 A - 250 V CA pf = 0,6 16 A - 250 V CA pf = 1	
[Ue] Tension Assignée D'Emploi	230 V CA +/- 10 % à 50/60 Hz	
Précision	+/- 1 sec./jr 20 °C	
Durée De Cycle	24 heures + 7 jours	
Nombre Maximum De Commutateurs	56	
Durée Minimale De L'Intervalle	1 min	
Fonction Disponible	Changement d'heure automatique hiver/été	
Type D'Afficheur	LCD rétro-éclairé	
Durée De Vie De La Batterie	6 année(s)	
Temps De Sauvegarde	Sauvegarde de la programmation et de l'heure 6 ans	
Type De Réglage	Fonction absence vacances	
Mode De Raccordement	bornes sans vis	
Support De Montage	rail DIN	

Life Is On Schneider 2 juin 2024

Pas De 9 Mm	5	
Largeur	45 mm	
Hauteur	85 mm	
Profondeur	66 mm	
Fonction	Aucun	
Absence Pour Vacances	Oui	
Changement D'Heure	Automatique	
Mis À Jour Par	Aucun	
Code De Compatibilité	IHP	

Environnement

Température Ambiante De Fonctionnement	-1050 °C
Degré De Protection (Ip)	IP20 B

Emballage

Type D'Emballage 1	PCE
Nb Produits Dans L'Emballage 1	1
Hauteur De L'Emballage 1	8 cm
Largeur De L'Emballage 1	5 cm
Longueur De L'Emballage 1	10,7 cm
Poids De L'Emballage 1	216 g

Garantie contractuelle

Garantie 18 months

Développement durable Green Premium



Le label Green Premium[™] montre l'engagement de Schneider Electric à fournir des produits aux performances environnementales exceptionnelles. Green Premium garantit le respect des dernières réglementations, la transparence de l'impact du produit sur l'environnement, ainsi que des produits circulaires avec de faibles émissions de CO₂.

En savoir plus sur Green Premium >





Transparence RoHS/REACh

Certifications et normes

Directive Rohs Ue	Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE)
	Déclaration RoHS UE
Profil Environnemental	Profil environnemental du Produit
Profil De Circularité	Informations de fin de vie